
 

        4.SINIF – TRAFĠK GÜVENLĠĞĠ – GEÇĠġ ÜSTÜNLÜĞÜ  ETKĠNLĠĞĠ 

AġAĞIDAKĠ CÜMLELERĠN DOĞRU OLANLARIN 

BAġINA (D), YANLIġ OLANLARIN  (Y) KOYUNUZ. 

 

1.(…) Ambulans, itfaiye ve polis geçiş üstünlüğü 

olan araçlardır. 

 

2.(…) Ambulans can kurtarmak için vardır. 

 

3.(…) Ambulans ve itfaiyeye yol vermeliyiz. 

 

4.(…) Kamyoncuların geçiş üstünlüğü vardır. 

 

5.(…) Geçiş üstünlüğü olan araçlar kırmızı ışıkta 

durmayabilirler. 

 

6.(…) Geçiş üstünlüğü sadece görevde olur. 

 

7.(…) Polislerin geçiş üstünlüğü vardır. 

 

8.(…) Geçiş üstünlüğü olan araçların ışıklı ve 

sesli uyarı cihazları olur.  

 

9.(…) İtfaiyenin geçiş üstünlüğü vardır. 

 

10.(…) Aynada düz görünmesi için ambulans ve 

itfaiye ters yazılır. 

 

11.(…) Emniyet şeridi geçiş üstünlüğü olan 

araçlar içindir. 

 

 
 

AġAĞIDAKĠ CÜMLELERDE BOġ OLAN YERLERE 

UYGUN KELĠMELERĠ YERLEġTĠRĠNĠZ. 

[ can-yol-ters-uyarı-itfaiyede-geçiĢ-polisin 

üstünlüğü-görevde-emniyet-ambulansın] 
1. Ambulans, itfaiye ve polis ……………………. 

üstünlüğü olan araçlardır. 

 

2. ………………….. geçiş üstünlüğü vardır. 

 

3. Geçiş ……………………….. olan araçlar kırmızı 

ışıkta durmayabilirler. 

 

4. Geçiş üstünlüğü sadece ……………………..olur. 

 

5. ………………………. şeridi geçiş üstünlüğü olan 

araçlar içindir. 

  

6. …………….…………..kırmızı uyarı ışığı yanar. 

 

7. Geçiş üstünlüğü olan araçlara………..vermeliyiz. 

 

8. ………………………….. geçiş üstünlüğü vardır. 

 

9. Geçiş üstünlüğü olan araçların ışıklı ve sesli 

…………………….. cihazları olur.  

 

10. Aynada düz görünmesi için ambulans ve 

itfaiye ………………….yazılır. 

 

11. Geçiş üstünlüğü olan araçlara yol vermek 

………………..kurtarır. 

 

 

1. Aşağıdakilerden hangisi geçiş üstünlüğü olan bir 

araç değildir? 

A. metro           B. polis       C. itfaiye     D. ambulans 

                                                                                                    

2.”……geçiş üstünlüğü olan bir araçtır.” 

Cümlesinde boş yere hangisi gelmelidir? 

A. taksi            B. itfaiye          C. tır          D. minibüs 

                                                                                            

3. “Geçiş üstünlüğü olan araçlara…..” cümlesi  

hangisi ile devam ederse doğru olmaz? 

A. yol vermeliyiz.                 B. dikkat etmeliyiz                       

C. önem vermemeliyiz       D. öncelik tanımalıyız 

4. Aşağıdakilerden hangisi geçiş üstünlüğü olan bir 

araçtır? 

A. kamyon        B. polis        C. tren        D. tramvay 

                                                                                                    

5. Aşağıdakilerden hangisi geçiş üstünlüğü olan bir 

araçtır? 

A. otobüs        B. tanker           C. ambulans       D. tır 

6. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A. İlk yol hakkı ambulansındır.                                    

B. Geçiş üstünlüğü olan araçlara yol vermeliyiz.                    

C. İtfaiye, polis ve ambulansın geçiş üstünlüğü var                    

D. Her araba kırmızı ışıkta durmalıdır.                     


